



КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ - 70 ЛЕТ

Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с 70-летием образования Калужской области. Вы по праву можете гордиться яркими страницами истории области, огромным вкладом, который внесли многие поколения ваших земляков в укрепление государства, в развитие национальной экономики, науки, культуры, образования, их трудом и талантом были построены города и поселки, возведены прекрасные храмы, созданы уникальные произведения истинно народного искусства. Калужская земля подарила стране и миру блистательную плеяду выдающихся людей - военачальников, ученых, писателей, композиторов, общественных и религиозных деятелей. И сегодня наши достижения Калужской области - тоже впечатляют. Она по праву считается одним из самых успешных, динамично развивающихся регионов России. Во многом благодаря творческой, созидательной работе жителей, взвешенным, продуманным управленческим решениям - здесь создан благоприятный инвестиционный климат, воплощаются в жизнь масштабные инициативы в промышленности, социальной сфере и АПК, наращиваются темпы жилищного строительства. Огромное внимание уделяется сохранению богатейшего исторического, культурного, духовного наследия древнего и прекрасного калужского края. Желаю вам реализации намеченных планов, благополучия и всего самого доброго.

В. ПУТИН,
Президент Российской Федерации.

Уважаемый

Анатолий Дмитриевич!

Поздравляю Вас и жителей Калужской области с 70-летием со дня образования области.

Сегодня ваш регион - один из самых динамично развивающихся в стране. Вы наращиваете промышленный потенциал и развиваете сельское хозяйство, сохраняете ведущие позиции в науке и образовании. Желаю Калужской области процветания, а ее жителям - здоровья, благополучия и удачи во всех делах.

А. БЕГЛОВ,
Полномочный представитель
Президента Российской
Федерации в Центральном
Федеральном округе.

Уважаемые друзья!

Примите мои поздравления с 70-летием со дня образования Калужской области.

Ее история связана с самоотверженным трудом и мужеством многих поколений калужан. Ратная доблесть жителей городов воинской славы Козельска и Малоярославца навсегда останется символом героизма, проявленного нашим народом в войне с Наполеоном, в годы Великой Отечественной.

Сегодня Калужская область является крупным промышленным, научно-образовательным и культурным центром России. Здесь строятся инновационные и наукоемкие производства, эффективно развиваются автомобильный, фармацевтический, транспортно-логистический, аграрный и IT-кластеры. Калужский автотроп уже выпустил более миллиона машин ведущих мировых марок и является самым динамично развивающимся в России. Активная инвестиционная политика помогает создавать новые рабочие места, реализовывать востребованные социальные программы. Важно, что особое внимание в регионе уделяется поддержке пенсионеров, многодетных семей и молодых специалистов.

Убежден, что созидательная энергия, профессионализм и опыт помогут вам добиться успехов в решении и других масштабных задач, стоящих перед регионом.

Желаю жителям Калужской области благополучия и всего самого доброго.

Д. МЕДВЕДЕВ,
Председатель Правительства Российской Федерации.

13 ИЮЛЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

Уважаемые работники почтовой отрасли!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником. Почта в нашей стране имеет многовековую историю, и до сих пор остаётся надёжным посредником между людьми, организациями и предприятиями, помогает решать важные личные и деловые вопросы.

Преобразования, происходящие в почтовой отрасли Калужской области, повышают доступность предоставляемых услуг, обеспечивают их надёжность и качество. Но главное, что ценят клиенты - это ваше трудолюбие, чувство ответственности и высокий профессионализм.

Уверен, что в современной жизни с её активной коммуникацией услуги почтовой связи будут всегда востребованы обществом.

Примите слова искренней благодарности за вашу преданность своей профессии.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и новых успехов в такой важной и социально значимой работе.

А. АРТАМОНОВ, губернатор Калужской области.

Уважаемые работники почтовой связи Износковского района!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником - Днём Российской почты!

Почта - это невидимая, но крепкая нить, связывающая всех нас. Ответственность, компетентность, чувство долга всегда сопутствовали лучшим представителям вашей профессии. Верится, что постоянный творческий поиск и энтузиазм, внедрение самых современных технологий, позволит коллективу почтовой связи нашего Износковского района достичь новых профессиональных высот.

От всего сердца благодарим вас за труд, за отзывчивость и преданность своему делу. Желаем всем вам профессиональных и личных успехов, здоровья и благополучия! Пусть новости, которые вы приносите людям, всегда будут только хорошими!

П. МАРКЕЛОВ,

глава

МР «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ,

глава администрации

МР «Износковский район».

Уважаемые работники почтовой связи!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником - Днём российской почты!

Этот праздник стал значимым событием для коллектива почтовых работников и олицетворением столь важного вида связи, как почта. В наше время невозможно представить себе функционирование государства, эффективный бизнес или жизни людей без почтовой связи. Практически каждый из нас пользуется услугами почты. Она сокращает пространство и ускоряет время в решении деловых проблем, дарит радость общения на расстоянии близким людям.

Все это было бы невозможно без вашего труда, знаний и опыта. Именно вы, уважаемые коллеги, обеспечиваете оперативность почтовой связи, что требует высокого профессионализма и большой ответственности.

За заслуги в развитии и совершенствовании почтовой связи будут принимать награды:

Е.Г. Гужва - начальник ОПС «Ивановское»;

Н.И. Сочнев - почтальон ПОПС «Извольск»;

Л.И. Васильева - заместитель начальника ОПС «Износки»;

О.В. Круглова - начальник ОПС «Ореховня»;

Н.А. Казанцева - почтальон ОПС «Износки».

В эти дни мы будем чествовать, принимать в свои ряды новых молодых работников, операторов связи.

От всей души поздравляю всех работников почтовой связи, жителей района, ветеранов почтовой связи с Днём Российской почты!

Пусть вам легко живётся и работается, пусть будет здоровье, достаток, любовь близких, родных и любимых, пусть всегда вас сопровождает хорошее настроение, а ваша душа никогда не черствеет от усталости.

Улыбайтесь чаще, говорите приятные и добрые слова друг другу, умеете прощать обиды.

Взаимопонимания вам, мира и добра!

Н. САМОХИНА,
начальник ОСП Дзержинский почтамт.

Почтальон всегда в почёте

День российской почты - профессиональный праздник работников почтовой связи, отмечаемый в России ежегодно во второе воскресенье июля. История почты России насчитывает более тысячи лет. Русская почта является одной из старейших в Европе. Накануне этого праздника мы побеседовали с заведующей отделением почтовой связи Износки Еленой Викторовной МИТИНОЙ.

- Елена Викторовна, что такое сегодня отделение почтовой связи Износки?

- Это отделение почтовой связи Износки плюс мобильная почта Дороховая, Извольск, Михали, Шанский Завод, Фокино, Семеновское. Такие почтовые отделения, как Мятлево, Ивановское, Ореховня, Алексеевка, Лынозавод, Курганы обслуживаются г. Кондрово.

- Как строится работа почты сегодня?

- Наше отделение производит прием и выдачу почтовых отправлений, выплату пенсионных пособий, прием коммунальных платежей, прием миграционных уведомлений, налоговых деклараций, страховок, продажу газет и журналов, товаров народного потребления, а также осуществляет продажу авиационных и железнодорожных билетов. Не менее важной функцией является осуществление подписки и доставки периодических изданий абонентам. В среднем за ежегодную кампанию мы подписываем абонентов на 1200 экземпляров газет и журналов. Ежемесячно почтальоны разносят две тысячи квитанций по коммунальным платежам.

- Существует ли у вас проблема дефицита и текучести кадров?

- К счастью, кадровый состав в последнее время не меняется. Но справедливости ради, следует признать, что нагрузка у почтовых работников большая, а зарплата сравнительно невысокая. Но наши работники все ответственности предъявляемым к ним требованиям: они, в первую очередь, очень ответственные, а также культурные, воспитанные, поскольку напрямую общаются с людьми.

- Учитывая многофункциональность оказываемых услуг, какая задача для почты является приоритетной?

- Наша главная задача - работать без сбоев, стабильно. И пока это удаётся. На самом деле, почта - очень сложный механизм. Взять хотя бы элементарную (как кажется на первый взгляд) доставку почты из Износка в сельские ОПС. Чтобы однократно развезти почту по району, водитель проезжает немало километров, в том числе и



Начальник отделения почтовой связи Износки **Е.В. Митина**

по достаточно сложным участкам дорог. А делать это приходится круглый год, в любую погоду - и в снег, и в гололед, и в дождь, и в грязь.

К сожалению, порой по независящим от нас причинам случаются какие-либо сбои, в том числе в компьютерной системе. Но со всеми вопросами, с которыми к нам обращаются клиенты, мы стараемся разобраться до мельчайших деталей. Так, в случае утери бандероли либо посыл-

ки, в обязательном порядке проводится специальное расследование, и клиенту выплачивается возмещение.

А тот факт, что в нашем районе сохранились и продолжают работать ОПС, - дорогого стоит. Мы признательны клиентам за то, что они обращаются к нам, пользуются почтовыми услугами.

Следует сказать, что у нас очень сплоченный, дружный коллектив, который хорошо справляется со своими функциональными обязанностями. И я очень благодарна своим сотрудникам за это. В почтовом отделении с Износки работают шесть человек: Л. И. Васильева, занимающая должность заместителя начальника отделения связи, стаж её работы составляет 14 лет; Т. П. Скугарева, оператор отделения, имеющая стаж десять лет; С. П. Старшенко, продавец, имеет стаж 14 лет и почтальоны Н.А. Казанцева, имеющая стаж работы 16 лет и Е.Ф. Левенкова, стаж работы которой составляет три года. В сельских отделениях связи работают почтальоны Н.И. Сочнев (Извольск), Н.Ф. Громова, Л.А. Иванова. О.Б. Сафарова (Шанский Завод).

- Мы знаем, что у вас тоже немалый стаж работы...

- 7 июля 2014 года исполнилось 17 лет с того дня, как я пришла работать на почту. И за это время ни разу не пожалела о сделанном выборе.

- 13 июля работники российской почты отмечают свой профессиональный праздник. Ваши пожелания коллегам.

- Хочется еще раз поблагодарить работников и ветеранов почты их за добросовестный труд и пожелать всем здоровья, счастья, добра и благополучия. С праздником вас, уважаемые коллеги!

Беседовала
Т. АНДРЕЕВА.

(Продолжение темы на 2-й странице.)

13 ИЮЛЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

Служба - на все времена

Какая всё-таки важная служба почтовая, как трудно обойтись без почтовых услуг даже сейчас - что уж говорить о том времени, когда ещё не изобрели электронной связи со всеми её компьютерами и мобильниками, когда даже слово интернет не вошло в обиход. Все мы от мала до велика знакомы с услугами почты, однако большинство из нас вряд ли представляет, насколько далеко в глубь веков уходит история создания почтовой связи. Потребность в ней, вероятнее всего, появилась с возникновением государственности и широкомасштабной торговли. Предтечей почтальонов и диктаторов были античные гонцы, пешие и конные, Персии, Китая, Греции, Рима.

В империи Чингиз-Хана уже существовала почта с подставами, где гонцы меняли лошадей. В средневековой Европе почтовую службу по принципу римской пытался в 482-м году создать король франков Хлодвиг. А почти через тысячу лет после него, в 1464 году, король Франции Луи XV учредил королевских курьеров и создал почтовые станции. Предпосылкой почтовых отделений были в те времена монастыри. А в 16 - начале 17 века централизованная королевская почта уже действовала в Англии и Франции, и появилась идея почтовой регалии. Своя почтовая служба была создана в германских ганзейских городах для оказания услуг ганзейским купцам.

Как видим, все эти курьерские и почтовые службы оказывали услуги по доставке письменных сообщений правителям, монастырям и купцам. Но бог с ней, с границей. Первое упоминание о почтовой службе в России относится к 16 веку и принадлежит германскому послу Сигизмунду Герберштейну, который писал о существовании в России Ямского приказа для пересылки письменных сообщений с регламентированным распорядком работы, о станциях для смены лошадей, расположенных в 20-30 верстах друг от друга.

Со второй половины 17 века в стране создаются почтовые учреждения. Царским Указом от 25 мая 1685 года датчанин Леонтий Марцелиус был назначен ответственным за организацию прямой почтовой связи из Москвы в Вильно и устройство на всей трассе подстав со свежими лошадьми. Примерно с этого же времени почтовые учреждения начинают оказывать услуги не только властным структурам, но и частным лицам. Должность первого почтмейстера в 1685 году занимает некий Винниус.

О том, как постепенно демокра-

тизировалась почта и как расширялись её функции, говорит тот факт, что с 1781 года по почте осуществлялась уже пересылка денег и доставка корреспонденции почтальонами. В 1789 году по распоряжению Екатерины II и при непосредственном руководстве графа А. Безбородько в Санкт-Петербурге было выстроено здание Почтамта.

Времена меняются, и с изобретением паровоза междугородная пересылка корреспонденции с 1837 года осуществляется уже по железной дороге. В этом же году основана городская почта в Санкт-Петербурге, а с 1845 -го - в Москве. А вот земская почта для оказания услуг сельскому населению начала функционировать лишь с 1865 года.

После Октябрьской революции 1917 года название главпочтамта несколько раз менялось, преобразовывалось, однако функции почты расширились: через почтовые отделения стала производиться подписка на газеты и журналы, оказывались услуги по их доставке абонентам, в почтовых отделениях продавались конверты, марки, газеты, другие почтовые принадлежности.

В посёлке Мятлево почтовое отделение до войны размещалось на улице Интернациональной напротив здания бывшего молокозав-

одков на почте годах в 60-70-х был довольно большой: кроме заведующего была бухгалтерия; сотрудники, продававшие почтовые принадлежности, газеты, книги, открытки, календари, лотерейные билеты; посёлок обслуживало довольно много почтальонов; когда была лошадь, то в штат входил и конюх. Почтальонов всегда ждали с нетерпением, особенно пожилые люди, и не только в день получения пенсии: ждали писем от родных и знакомых (тогда люди часто писали друг другу), ждали газет и журналов (в те времена их выписывали по несколько штук. Каких только изданий ни выписывалось населением! Всесоюзные и областные, «районку» выписывали обязательно (это о газетах), а что касалось журналов, то их тоже было прелекое множество: познавательные («Наука и техника», «Знание - сила»), женские («Работница» и «Крестьянка»), детские и юношеские. Очень многие выписывали журнал «Человек и закон», где печатались детективы и пояснения к законодательству, мужчины часто подписывались на газету «Красная звезда», в основном, вспоминая своё военное прошлое. А какой популярностью пользовались Роман-

газеты и журнал «Вокруг света» - их подписку даже ограничивали... При таком обилии корреспонденции почтальоны всегда ходили с тяжёлыми дерматиновыми сумками на ремне через плечо. Но поджидали их ещё и потому, что они могли сообщить поселковые новости, просто передать привет от знакомого, живущего на другой улице, сказать, какое вечером будет кино в поселковом клубе (он располагается как раз напротив почтового здания). Грустно, что теперь большинство

этих людей с нами нет. Да и вообще из посёлка исчезло множество знакомых фамилий, но зато появились другие...



Мятлевское почтовое отделение. Сидит О.А. Никитина. Стоят И.А. Суркова и О.В. Чиркова.

Здание почты сегодня отремонтировано, хотя используется не полностью, приобретена современная оргтехника, изменилась планировка, добавились новые функции: плата за подключение к сотовой связи, оплата коммунальных услуг, уведомление о прибытии иностранных граждан, страхование жизни мигрантов; через почту теперь можно оплатить штраф ГИБДД. Здесь же сейчас продают некоторые виды продуктов и товары народного потребления, но это, видимо, чтобы поддержать предприятие, так как корреспонденция, газет и журналов идёт через почту гораздо меньше, чем лет 20 назад: газеты и журналы заменил телевизор, а с родными можно поговорить и по мобильному телефону. Зато появился на почте пункт коллективного доступа к интернету, которым пользуются люди, не имеющие своего компьютера. На почте же можно распечатать и отсканировать документы, если в этом возникла необходимость.

Коллектив сотрудников почтового отделения значительно сократился. Сейчас на почте посёлка Мятлево трудятся кроме начальника отделения Ольги Алексеевны Никитиной два оператора: Ольга Васильевна Чиркова и Ирина Александровна Суркова; корреспонденцию и прессу доставляют четыре почтальона, поделившие между собой посёлок и окружающие деревни, - это Лидия Михайловна Малахова, Ирина Яковлевна Мараховская, Любовь Михайловна

Волошина и Валентина Михайловна Дубчак.

Впрочем, девушки неплохо справляются с возложенными на них обязанностями, они внимательны к посетителям и стараются всем помочь в пределах своей компетенции.

Мятлевское ОПС - второе по объёму работы и численности сотрудников после районного. А сколько ещё в районе сельских почтовых отделений, обслуживающих население сельских муниципалитетов: Кошняковское, которое возглавляет Татьяна Анатольевна Потапова, а почтальонами работают Николай Петрович Соколов (почтовик-ветеран) и Наталья Эдуардовна Чеканова; Алексеевское, где начальником отделения Анна Михайловна Тюняева, а почту адресатам доставляет Елена Николаевна Коршикова; Кургановское, где трудится Татьяна Егоровна Маршова; Ореховенское, где работают Ольга Виктор-

овна Круглова и Нина Алексеевна Чеканова; Ивановское, заведует которым Елена Георгиевна Гужва, а помогают ей почтальоны Надежда Константиновна Богданова, Оксана Николаевна Новикова и Вера Михайловна Тимофеева; Агарышевское с заведующей отделением Мариной Евгеньевной Ерохиной и почтальонами Светланой Николаевной Пулято, Натальей Михайловной Беловой, Галиной Алексеевной Петченко.

В селе Извольск почтовое отделение как таковое не функционирует. Однако корреспонденция туда доставляется автоматической Держинской почтамта, а адресатам её разносит почтальон Николай Иванович Соичев. В деревне Михали почта доставляется в местную администрацию, где адресаты разбирают её сами, а пенсионерам сотрудники Держинского почтамта попросту заходят газеты и письма, а также пенсию на дом. К сожалению, в таком крупном и сравнительно густонаселённом муниципальном образовании, как Шанский Завод, почтовое отделение тоже не функционирует. Но почтальоны Надежда Фёдоровна Горлова, Олеся Борисовна Сафарова и Ламара Антоновна Иванова, получая корреспонденцию с почтовой машины, разносят её адресатам.

В канун профессионального праздника работников почтовой службы поздравляем всех их, а также тех из них, кто находится на заслуженном отдыхе, и желаем им здоровья, счастья и всех благ.

Н. МИХАЙЛОВА.



За разбором почты почтальоны И.Я. Мараховская, на заднем плане - Л.М. Малахова.

вода в двухэтажном доме. В годы войны здание было разрушено, второй этаж (деревянный) сгорел. По окончании войны здание почты отстроили заново там, где оно стоит и поныне. При здании были выстроены и подсобные помещения, в частности, конюшня для лошадей, на которой посылки, бандероли, письма доставлялись на станцию к почтовому поезду, а оттуда привозилась полученная корреспонденция (позднее корреспонденция стала доставлять почтовая машина). Кол-

Извещение о проведении аукциона

Администрация МР «Износковский район» информирует о проведении открытого аукциона по продаже муниципального имущества. Продавец - администрация МР «Износковский район».

Организатор торгов - отдел по управлению имуществом администрации МР «Износковский район».

Форма торгов - аукцион, открытый по составу участников.

Аукцион проводится на основании решения районного Совета МР «Износковский район» №206 от 07.07.2014.

Решение об отказе в проведении аукциона может быть принято организатором не позднее чем за 5 дней до даты его проведения. Предмет торгов:

Лот № 1: муниципальное имущество - нежилое здание бывшей школы общей площадью 262,7 кв.м, расположенное по адресу: Калужская обл., Износковский р-н, д. Курганы, д.36 и земельный участок из земель населенных пунктов площадью 3600 кв.м с кадастровым номером 40:08:191501:6, на котором расположено здание, разрешенное использование: под размещение Кургановской основной школы.

На основании отчета № 198-О-14 об оценке рыночной стоимости зда-

ния школы и земельного участка по состоянию на 16.06.2014 начальная цена аукциона (без НДС) составляет **1 873 200,00 рублей**.

Для участия в аукционе претенденты обязаны внести задаток в размере 10 процентов от начальной цены имущества на расчетный счет продавца, обеспечив его поступление не позднее окончания срока приема заявок. Установить величину повышения начальной цены («шаг аукциона») в сумме - **93660,00 рублей** и сумму задатка - **187 320,00 рублей**. Сумма задатка перечисляется единым платежом по следующему реквизитам: Получатель: Отдел по управлению имуществом администрации МР «Износковский район», ИНН 4008001902/ КПП 400801001, р/с 40302810322200000602, Отделение N 8608 Сбербанка России г. Калуга, к/с 30101810100000000612, БИК 042908612; назначение платежа - «Задаток за участие в аукционе». **Задаток должен поступить на указанный счет не позднее 4 августа 2014 года.**

Аукцион состоится 25 августа 2014 года в 14.00 по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, 27, актовый зал.

Заявки на участие в торгах и прилагаемые к ним документы, принимаются в отделе по управлению имуще-

ством администрации МР «Износковский район» по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, 27 с 10.00 до 16.00 по рабочим дням. Начало приема заявок - 11.07.2014, окончание - 04.08.2014.

Определение участников аукциона производится без участия претендентов 08 августа 2014 года с 12.00 до 13.00 по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, 27, актовый зал.

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

оригинал платежного документа с отметкой банка плательщика об исполнении для подтверждения перечисления претендентом установленного в настоящем извещении задатка.

Юридические лица:
- заверенные копии учредительных документов;

- документ, подтверждающий полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юрлица без доверенности;

разования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатно юридическое лица и подписанное его руководителем письмо).

Физические лица:
- документ, удостоверяющий личность, или копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам также прилагается их описание. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 2 ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Твои налоги в режиме online

Хотите сэкономить свое время и не ходить в налоговую инспекцию? Подключайтесь к электронному сервису Федеральной налоговой службы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на интернет-сайте www.nalog.ru.

Интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» позволяет налогоплательщику:

- получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом;
- контролировать состояние расчетов с бюджетом;
- получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей;
- оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи;
- скачивать программы для заполнения декларации по налогу на доходы физических лиц;
- отслеживать статус камеральной проверки налоговых деклараций по форме № 3-НДФЛ;
- обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.

Доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» осуществляется одним из двух способов:

1. С помощью логина и пароля, указанных в регистрационной карте. Получить регистрационную карту вы можете лично в любой инспекции ФНС России, независимо от места постановки на учет. При обращении в инспекцию ФНС России по месту жительства при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. При обращении в иные инспекции ФНС России при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и оригинал или копию свидетельства о постановке на учет физического лица (свидетельство о присвоении ИНН)/уведомления о постановке на учет. Получение доступа к сервису для лиц, не достигших 14 лет, осуществляется законными представителями (родителями, усыновителями, опекунами) при условии предъявления свидетельства о рождении (иного до-

кумента, подтверждающего полномочия) и документа, удостоверяющего личность представителя. В сервисе предусмотрена возможность подачи онлайн-заявления на подключение к услуге для последующей регистрации в сервисе при личной явке.

Если логин и пароль были вами получены ранее, но вы их утратили, следует обратиться в любую инспекцию ФНС России с документом, удостоверяющим личность, и (при обращении в инспекцию ФНС России, отличную от инспекции по месту жительства) оригиналом или копией свидетельства о постановке на учет физического лица (свидетельство о присвоении ИНН)/уведомления о постановке на учет.

2. С помощью ключа электронной подписи/Универсальной электронной карты. Сертификат ключа электронной подписи должен быть выдан удостоверяющим центром, входящим в сеть доверенных удостоверяющих центров ФНС России и может храниться на любом носителе: жестком диске, USB-ключе, Универсальной электронной карте или смарт-карте. При этом требуется использование специального программного обеспечения - криптопровайдер: СуртоPro CSP версии 3.6 и выше.

Универсальная электронная карта объединяет в себе идентификационную и платежную функции, что позволяет использовать ее как аналог удостоверения личности в электронной среде и осуществлять платежи. Это безопасный и удобный инструмент, открывающий доступ к государственным, муниципальным и коммерческим услугам в электронном виде.

В соответствии со статьей 24 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» выдачу универсальной электронной карты (УЭК) обеспечивают уполномоченные организации субъектов Российской Федерации (УОС):

1. 248000, г. Калуга, ул. Георгиевская, д. 39, стр. 1.
Доп. офис № 8608/099 Сбербанка России.
Тел. (8-4842) 76-25-14.
2. 248000, г. Калуга, ул. Ф.Энгельса, д. 91.
Доп. офис № 8608/0112 Сбербанка России.
Тел. (8-4842) 54-32-30.

С 1 января 2013 года УЭК выдается гражданам Российской Федерации:

- ✓ бесплатно;
- ✓ на основании заявления;
- ✓ лично.

Получить УЭК просто:

Шаг 1. Гражданин лично обращается в удобный для него пункт приема заявлений (далее - ППЗ). При подаче заявления гражданин должен иметь при себе:

- ✓ документ, удостоверяющий личность (обязательно);
- ✓ полис обязательного медицинского страхования (рекомендуется);
- ✓ страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (рекомендуется).

Шаг 2. Оператор ППЗ заполняет заявление о выдаче УЭК в автоматическом режиме либо это делает гражданин самостоятельно.

Шаг 3. Сотрудник ППЗ принимает документы, фотографирует заявителя.

Шаг 4. Сотрудник ППЗ выдает гражданину уникальный номер заявки для получения информации о статусе готовности УЭК, а также информацию об адресе пункта выдачи карт (далее - ПВК). В большинстве случаев адрес ПВК и ППЗ совпадает.

Шаг 5. У сотрудника ПВК гражданин получает УЭК и конверты с ПИН-кодами.

Шаг 6. Гражданин при желании подает заявление о размещении на УЭК ключа электронной подписи (в случае наличия технической возможности УОС). Электронная подпись размещается в режиме «реального времени».

Сотрудник ПВК создает ключ электронной подписи на УЭК, после чего распечатывает и выдает гражданину под расписку копию сертификата ключа проверки электронной подписи.

Шаг 7. При желании гражданин может открыть банковский счет (активировать электронное банковское приложение на УЭК) посредством самостоятельного обращения в банк, выбранный при подаче заявления.

* * *

Налогоплательщики могут воспользоваться специальным сервисом «Разъяснения Федеральной налоговой службы, обязательные для применения налоговыми органами», открытым в рамках официального сайта ФНС России.

Цель сервиса - доведение как до налогоплательщиков, так и до работников территориальных налоговых органов методологических позиции Федеральной налоговой службы России, которые обязательны к применению и затрагивают самые различные вопросы применения законодательства о налогах и сборах.

Сервис еженедельно пополняется новыми разъяснениями, а для налогоплательщика реализована функция подписки на обновления сервиса.

Вниманию жителей СП «Село Льнозавод» и близлежащих поселений!

12 июля 2014 г. в с. Льнозавод состоится праздник, посвященный Дню села.

ПРОГРАММА ПРАЗДНИКА:

14.00 – детские аттракционы (батуты).

17.00 – торжественная часть и концертная программа с участием вокального квартета «Вдохновение» Износковского РДК и ансамбля «Околица» Извольского СДК.

22.00 – дискотека, лазерное шоу.

Администрация МО СП «Село Льнозавод».

ОБЪЯВЛЕНИЯ

СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ «ТРИКОЛОР ТВ», НТВ +, эфирное телевидение: 20 каналов без тарелки, бесплатно всегда. Установка, ремонт, аксессуары. Тел. 8-980-510-93-00.

МЕТАЛЛ: профиль, арматура, труба, лист.
ИЗДЕЛИЯ ИЗ МЕТАЛЛА: столбы, ворота, калитки, ограды, скамейки, столы, парники. Резка и окраска металла.
Тел.: 8-980-510-93-00, 8-905-643-86-36.

КОПАЕМ КОЛОДЦЫ. БУРИМ СКВАЖИНЫ на воду.
Тел. 8-961-006-58-27.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ на дому. Тел. 8-920-612-91-95.

ДОСТАВКА: щебень, песок, чернозём, торф, бут. КамАЗ, 12 м³.
Тел. 8-910-918-84-90.

ПРОДАЕТСЯ квартира. Общая площадь - 48 м.кв., по адресу: с. Износки, ул. Кирова, 5, кв. 1. Цена договорная.
Тел. 8-960-520-00-59 Алексей.

ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЛЯ в деревне Гиреево. 40 соток из двух участков: 15 и 25 соток. Документы оформлены. Тел. 8-910-514-24-30.

ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК с жилым домом в д. Косьмово. Цена договорная. Тел. 8-906-645-77-40.

ПРОДАМ: сетка-рабица - 450 руб., сетка кладочная - 70 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3540 руб., калитки - 1520 руб., секции - 1200 руб., профлист, арматура. Доставка бесплатная.
Тел.: 8-985-419-28-01; 8-916-976-04-00.

ПРОДАМ: кровати металлические - 750 руб.; матрас, подушка, одеяло - 400 руб. Доставка бесплатная.
Тел. 8-916-620-27-64.

ПРОДАЁТСЯ «Газель-2705», цельнометаллический, 2003 года выпуска. Двигатель 406, карбюратор. Цвет темно-синий. Цена 65 000 рублей. Торг уместен. Тел. 8-910-510-07-02.

ПРОДАЖА:
Металлочерепица. Сайдинг. Профлист.
Тел. 8-953-314-31-44.

КУПЛЮ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в центре с. Износки, не менее 10 соток. Дорого. Наличие коммуникаций не обязательно.
Тел. 8-910-590-98-18.

Город Юхнов, ул. Мичурина, д. 8. МАГАЗИН «СТРОЙМАТЕРИАЛЫ». Цены умеренные. Тел. 8-964-145-65-85.

ТАКСИ. с. Износки. Тел. 8-910-603-79-77.

Компания «КОМФОРТНЫЕ ОКНА»

предлагает окна ПВХ.

Изготовление окон любой сложности.

Собственное производство.

Стальные двери. Жалюзи. Пенсионерам скидки.

с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1 (привокзальная площадь).

Тел.: (48449) 4-51-08, 8-910-603-33-93.

Благодарность

ГУ «Центр «Доверие» с. Износки благодарит жителей д. Хвощи Виктора Михайловича Бырёва и Анну Иосифовну Мартынову за гуманитарную помощь, оказанную беженцам с юго-востока Республики Украина.

Н. АНУЧИНА,
социальный педагог ГУ «Центр «Доверие».

Ответы на часто задаваемые вопросы

(Продолжение. Начало в №№ 45, 46)

ВОПРОС: Может ли налогоплательщик открыть новый расчетный счет в банке при наличии у него решения о приостановлении операций по счетам налогоплательщика-организации и переводов его электронных денежных средств в банке?

ОТВЕТ: При наличии решения о приостановлении операций по счетам налогоплательщика-организации (налогового агента-организации и плательщика сбора-организации, индивидуального предпринимателя, налогового агента, плательщиков сборов, по счетам в банках нотариусов, занимающихся частной практикой (адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты), - налогоплательщиков, налоговых агентов) и переводов его электронных денежных средств в банке банки не вправе открывать этой организации и этим лицам счета и предоставлять этой организации право использовать новые корпоративные электронные средства платежа для переводов электронных денежных средств (пункт 12 статьи 76 Налогового кодекса Российской Федерации).

Пресс-служба Управления ФНС по Калужской области.

(Продолжение следует.)

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ

Учредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».

Зам. редактора Т.Б. Шишкова



Адрес редакции:

249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;

www.admobkcaluga.ru/sub/smi/pressa/iznoskirassvet

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58. Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773 Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00